

Протокол № 15
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС
в Київській та Чернігівській областях (філія ГСЦ МВС)

19 грудня 2024 р.

м. Київ

Голова комісії – Олег Лупіч

Заступник голови комісії – Тетяна Бережна

Секретар комісії – Олег Солодовіченко

Присутні: члени атестаційної комісії: Максим Кравчук, Олександра Сало, Павло Матейчук, Анатолій Калюк, Андрій Сеєнко, Олександр Кравченко, Олена Герасименко, Ігор Пархоменко, Олена Рубіс, Микола Макаренко, Юрі Українець, Ярослав Демчик.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

1.1 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* про подання документів на атестацію *Руських К.О.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Лупіч О.В.*, із пропозицією відмовити в атестації *Руських К.О.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

Результати голосування: «за» - 15; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації *Руських К.О.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)», за результатами складених іспитів.

1.2 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* про подання документів на атестацію *Панасенка О.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Лупіч О.В.*, із пропозицією відмовити в атестації *Панасенку О.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним

засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

Результати голосування: «за» -15; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації *Панасенку О.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)», за результатами складених іспитів.

1.3 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* про подання документів на атестацію *Сіяниці Т.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Лупіч О.В.*, із пропозицією відмовити в атестації *Сіяниці Т.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

Результати голосування: «за» -1; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації *Сіяниці Т.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)», за результатами складених іспитів.

1.4 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О.Б.* про подання документів на атестацію *Гаврова С.В.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Лупіч О.В.*, із пропозицією відмовити в атестації *Гаврову С.В.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)».

Результати голосування: «за» -15; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації *Гаврову С.В.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)», за результатами складених іспитів.

1.5 СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії *Солодовіченка О. Б.* про подання документів на атестацію *Панчука Б.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «С, СЕ» (спеціальні положення стосовно категорій «С. СЕ» транспортних засобів)».

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії *Луніч О.В.*, із пропозицією відмовити в атестації *Панчука Б.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «С, СЕ» (спеціальні положення стосовно категорій «С, СЕ» транспортних засобів)».

Результати голосування: «за» - 15; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації *Панчука Б.Л.*, за напрямом підготовки: «Практичне керування транспортним засобом категорії «С, СЕ» (спеціальні положення стосовно категорій «С, СЕ» транспортних засобів)», за результатами складених іспитів.

Вважати такими, що пройшли / не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрямами підготовки	Термін дії сертифіката
1	Руських К.О.	22.11.1980	Вища	відмовити в атестації		«Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)»	
2	Панасенко О.Л.	25.06.1993	Вища	відмовити в атестації		«Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)»	
3	Сіяниця Т.Л.	16.05.1991	Професійно-технічна	відмовити в атестації		«Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)»	
4	Гавров С.В.	01.11.1970	Вища	відмовити в атестації		«Практичне керування транспортним засобом категорії «В» (спеціальні положення стосовно категорій «В» транспортних засобів)»	
5	Панчук Б.Л.	29.06.1983	Професійно-технічна	відмовити в атестації		«Практичне керування транспортним засобом категорії «С, СЕ» (спеціальні положення стосовно категорій «С, СЕ» транспортних засобів)»	

Всього представлено до атестації - 5 осіб;

Пройшли атестацію – 0 осіб;

Не пройшли атестацію – 5 осіб.

2.1. СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії *Луніча О.В.*, про призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській та Чернігівській областях (філія ГСЦ МВС) 26.12.2024 р.

УХВАЛИЛИ:

Наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Київській та Чернігівській областях (філія ГСЦ МВС) призначити на 26.12.2024 р.

Голова атестаційної комісії



Олег ЛУПІЧ

Секретар атестаційної комісії



Олег СОЛОДОВІЧЕНКО